



Утверждаю:
Е.В. Усова

Организация воспитательной работы в Акимовской школе в 2022-2023 учебном году. События, связанные с капитальным ремонтом школы, никак не повлияли на организацию воспитательного процесса в школе в новом учебном году, родители и дети были осведомлены о том, что начало учебного года будет организовано в помещении детского сада «Теремок». С середины августа началась корректировка календарного плана воспитательной работы школы, календарных планов воспитательной работы классных руководителей, как и в прошлые годы при планировании был сделан акцент на традиционные мероприятия, также была организована работа по планированию курсов внеурочной деятельности: План внеурочной деятельности ([ссылка на сайт](http://kschool.org.ru/akimovskaya-sosh-uchebnye-plany-plany-vneurochnoj-deyatelnosti-raspisanie/)) <http://kschool.org.ru/akimovskaya-sosh-uchebnye-plany-plany-vneurochnoj-deyatelnosti-raspisanie/>

Одновременно была организована подготовка к празднику Дню знаний с будущими первоклассниками к торжественной линейке. Родителям в мессенджере «ватсап» было разослано объявление о проведении торжественной линейки, посвящённой Дню знаний:



Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний состоялась 1 сентября в 10.00 часов, на линейке присутствовали родители, гости и приглашённые: «Вот и отзвенел первый школьный звонок 2022-2023 учебного года, который дал старт на учёбу. Открытие линейки состоялось с выноса флага Российской Федерации и исполнения гимна всеми обучающимися школы. В этом учебном году в нашу школу пришли семь первоклассников. На торжественной линейке присутствовали гости: заместитель главы Администрации Краснощёковского района по социальным вопросам Татьяна Геннадьевна Заковряжина, заместитель председателя Совета школы Тарасова Ольга Сергеевна, родители, бабушки, дедушки. Первоклассники получили поздравления от учеников, напутствия и подарки от Администрации Краснощёковского района, от Администрации села Акимовка. Информация размещена на сайте базовой школы в новостях. (<http://kschool.org.ru/den-znaniy-6/>)

5 сентября был проведён единый классный час «Разговоры о важном»: «Сегодня, 5 сентября, в нашей школе учебный процесс начался с общешкольной линейки, на которой в актовом зале происходила церемония выноса флага Российской Федерации и исполнение гимна Российской Федерации. Знаменную группу представляли обучающиеся 9 класса: Нагайцев Евгений – знаменосец, ассистенты – Кропотов Егор, Лямкина Лилия. После линейки во всех классах прошёл единый классный час «Разговоры о важном». В течение классного часа, после просмотра видеороликов, обучающиеся активно вели диалог с классным руководителем, с одноклассниками,

высказывали свою точку зрения на главный вопрос беседы «Как стать успешным?», что нужно делать каждому ученику, чтобы приблизиться в будущем к своей мечте и цели. Ребята делали правильные выводы: надо старательно и усердно учиться. Ну а после классного часа учебный процесс пошёл своим чередом». Информация размещена на сайте базовой школы в новостях.

[\(http://kschool.org.ru/edinyj-klassnyj-chas-razgovory-o-vazhnom/\)](http://kschool.org.ru/edinyj-klassnyj-chas-razgovory-o-vazhnom/)

«Организация горячего питания: Вопрос организации горячего питания был и остается одним из главных вопросов в работе образовательного учреждения. В нашей школе горячее питание в текущем учебном году налажено с первого учебного дня, несмотря на то, что занятия начались не в школе, а в здании детского сада. Помещение готовочного цеха столовой детского сада позволяет приготовить горячие завтраки для обучающихся школы: Ученики 1-5 классов обедают на второй перемене (20 минут), а 6-11 классы на третьей перемене (20 минут). 6 сентября представители группы родительского контроля в количестве двух человек Бердюгина С.М., Томилина О.С. посетили столовую, проверили условия помещения столовой, наличие меню, а также качество приготавливаемой пищи. Помещение столовой чистое, светлое, но тесноватое, так как обеденные столы стоят друг к другу близко (но это временно). Приготовленные блюда всегда вкусные (по мнению опрошенных ребят и педагогов), повар школьной столовой Карпова Светлана Геннадьевна при приготовлении пищи, добавляет в блюдо не только продукты, но и вкладывает душу, а кухонный работник Паутова Любовь Ивановна следит скрупулёзно за чистотой посуды и всех помещений столовой. По результатам проверки родители заполнили чек-лист». Информация размещена на сайте базовой школы в новостях.



Чек-лист от 06.09.2022.PDF

[\(http://kschool.org.ru/goryachee-pitanie-4/\)](http://kschool.org.ru/goryachee-pitanie-4/)

12 сентября состоялись классные часы «Разговоры о важном»: «Очередной учебный день 11 сентября в нашей школе начался с выноса флага Российской Федерации на общешкольной линейке и исполнением гимна России, после линейки прошли классные часы «Разговоры о важном». Общая тематика классного часа «Наша страна – Россия!», которая по возрастным ступеням разбивалась на подтемы «Где мы живём?» (1-2 классы), 3-4 классы «От поколения к поколению; любовь россиян к Родине», «Что мы Родиной зовём?» (5-7 классы), «Мы – жители большой страны!» (8-9 классы), «Мы сами создаем свою Родину» (10-11 классы). Кроме просмотра видеороликов, презентаций, школьникам были предложены интерактивные задания с элементами игры. Ребята принимали активное участие и увлечённо выполняли задания, так старшекласники трудились над решением задания по истории России, соотносили важнейшие исторические события и даты, а в конце отвечали на вопрос учителя «Что такое патриотизм?» Ответ ученицы 11 класса Смолиной Вероники «Это любовь к Родине, верность ей, а в нужное время необходимость проявить смелость, чтобы прийти на помощь ей». Информация размещена на сайте базовой школы в новостях.

<http://kschool.org.ru/edinyj-klassnyj-chas-razgovor-o-vazhnom/>

В сентябре школа принимает участие в акции «Внимание, дети!» Прошли профилактические беседы во всех классах по безопасности дорожного движения. Учителя начальных классов совместно с детьми рассматривают безопасные маршруты перемещения обучающихся «Дом – школа – дом». В этом году начальные классы примут участие в программе социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России». Учителя начальных классов прошли регистрацию на сайте РДШ.РФ. С 1 октября начнётся регистрация обучающихся начальных классов.

Работа с родителями

В нашей школе взаимодействие между педагогическим коллективом и родителями является обязательным условием успешности обучения и воспитания ребенка. Школа и родители стали партнерами, вырабатывая общую стратегию действий. Одной из важных форм совместной работы

школы с семьей являются родительские собрания. Разговор на родительском собрании не может быть ограничен рассмотрением лишь учебных дел школьников, поэтому мы стремимся обсудить с родителями широкий спектр вопросов, затрагивающих различные аспекты интеллектуального, духовно-нравственного и физического развития детей. Родители привлекаются к различным видам деятельности: принимают участие в классных и общешкольных праздниках, творческих делах, оказывают помощь в оформлении школьных стендов. Дети, родители, педагоги – члены одного школьного коллектива. Нас объединяют общие заботы, проблемы. Огромную помощь оказали родители при переезде школы во время капитального ремонта. Мы будем и в дальнейшем надеяться на долгое и плодотворное сотрудничество. Ссылка на размещение информации:

(<http://kschool.org.ru/account/?user=94>)

Исполнитель:  В.И. Лисицына